



印尼 東爪哇省

環保站小茶會 為鄉親看診迎新

2025.01.05

文/Imelda Kristanti 攝影/Diyang Yoga Wicaksana

為迎接新的一年，二〇二五年一月五日慈濟泗水志工在當地環保教育站舉辦了關懷戶茶會，並且安排義診、義剪服務周圍鄰里居民。

此次義診由印尼慈濟人醫會和亞迪·胡薩達醫學院 (STIKes Adi Husada) 共同投入，主要為兒童與患有慢性病的長者提供健康檢查服務。



二〇二五年一月五日印尼慈濟泗水志工在當地環保教育站舉辦關懷戶茶會，現場並提供義診服務，印尼慈濟人醫會結合亞迪·胡薩達醫學院一起照顧在地弱勢鄉親的健康。

從早上八點開始，就醫民眾便陸續到場掛號，接受包括血壓檢測、血糖檢查、醫療諮詢以及領藥。前來看診的鄉親多數是之前曾經參加過慈濟義診的病人及關懷戶，留有建檔記錄完整的病歷，方便醫療團隊追蹤健康狀況並提供相應的治療。

琳達醫師 (Dr. Linda) 表示，十分感恩能夠參與此次義診。「不少病人年紀偏高，能夠主動來接受身體檢查非常好，因為我們能夠持續追蹤他們的健康情況。」

慈愛醫師 (Dr. Cherish) 和費爾迪醫師 (Dr. Firdy) 也分享很開心能參與服務，幫助許多弱勢家庭。「有一些病人分享了自身的故事，意謂著除了治療身體的病痛，他們也非常需要關心與傾聽。」除了健康檢查之外，志工也準備了生活物資包予照顧戶，祝福大家健康幸福過新年。



印尼人醫慈愛醫師 (中) 和費爾迪醫師 (右) 親切為母女檔病人診治病痛。